



百年大计,教育为本。近日,荥阳各单位通过表彰、走访慰问等形式,关爱一线教师和教育工作者,营造出尊师重教和多出人才、出好人才的浓厚氛围,为加快打造具有荥阳特色的美好教育助力添彩。

关爱教师和教育工作者 打造具有荥阳特色的美好教育

广武镇:设立“全民助教日”

9月11日,荥阳市广武镇召开庆祝第36个教师节暨广武教育基金成立大会。会议表彰了36名优秀教师、60名优秀大学生、3名中招优生,表彰为广武教育基金奉献爱心的企业家。

近年来,广武镇坚持教育优先发展战略,不断加大教育投

入,积极改善办学条件,全镇教育事业呈现出快速健康发展的良好态势。在今年高考中,全镇60名学生考取一本院校,3名同学取得荥阳前100名的佳绩,创造了广武教育近年来的新纪录。

为进一步强化教育经费保障,广武镇党委政府决定成立广武教

育基金。企业家和社会各界人士大力支持,纷纷慷慨解囊,教育基金启动日即收到捐款330多万元。

广武镇还将每年教师节设为广武镇“全民助教日”,营造尊师重教的浓厚氛围,让广武教育源源不断注入新的活力。

荥阳时报 朱培远 通讯员 马珂

高村乡: 爱心企业向优秀学生颁奖学金

近日,荥阳市高村乡召开庆祝第36个教师节暨2020年金秋奖学大会,表彰在高村乡教育教学工作中做出突出贡献的先进单位、先进个人和2020年高考优秀学子,爱心企业家向受表彰的优秀学生颁发了奖学金。

高村乡党委书记张光明希望受表彰的单位和教师珍惜荣誉、谦虚谨慎、再接再厉,再创新的辉煌。同时希望全乡教师和教育工作者以受表彰的先进人物为榜样,爱岗敬业、勤奋工作、精益求精,凝心铸师魂,立德育人;

青年学子要以国家富强、人民幸福为己任,刻苦学习、勤奋工作,在学成归来之时,为家乡发展添砖加瓦,在郑州国家中心城市建设和“打造郑西新城 建设和美荥阳”新征程中书写青春华章。

据了解,高村乡从去年开始举行高考优秀学生表彰大会,制定了奖励高考优秀学生的办法,力促在社会各界形成关心支持教育、真情捐资助学的风气,真正在全社会形成多出人才、出好人才的机制和社会风尚。

荥阳时报 王利雅 通讯员 李响

豫龙镇:树典型 表先进

9月10日,荥阳市豫龙镇第36个教师节庆祝表彰大会隆重举行。

会议集中表彰了豫龙镇第一小学等2个先进集体、王娜等14名优秀教师、徐芳芳等16名优秀班主任、李轶娜等8名“师德标兵”。3名获奖教职工代表登台发表了获奖感言,以她们自身的经历,向大家分享了她们与学生

之间的温暖点滴以及自己在教育教学上的成长故事。

会议号召广大教师发扬“忠诚、担当、拼搏、守正”的工作作风,不辜负党委政府和豫龙人民的殷切期望,以教育工作高质量推动豫龙发展高质量。

近年来,豫龙镇办学条件不断改善,教育质量不断提升。在优化教育资源配置上,投入资

金1180万元建成豫龙镇第一幼儿园,投资6600万元建设健康园区小学、幼儿园。积极配合荥阳市教育局,加快京城高中、商隐路小学、飞龙路小学等项目建设。目前,商隐路小学、飞龙路学校、豫龙镇第一幼儿园均已投用。

荥阳时报 王利雅 通讯员 李莹

刘河镇:乡村教师甘守讲台书写平凡

绚丽的九月,姹紫嫣红。9月9日,荥阳市刘河镇庆祝第36个教师节表彰大会隆重举行。

教师代表的献词《我是一名教师》让表彰会主题鲜明。刘河中心校校长张玲霞对学校一年来的工作和成绩进行了总结汇报,刘河镇副镇长陈星宣读表彰

决定。

荥阳市教育评估中心主任田世军向所有与会教师致以节日问候,深情颂扬了乡村教师甘守讲台书写平凡、锐意进取奋勇当先的教育情怀,肯定了刘河教育近几年所取得的优异成绩。

刘河镇党委书记王军伟说,

全体教师要以更加严谨的工作作风和更加饱满的精神状态投入到新学期的教育工作当中,修身立德、为人师表,爱岗敬业、关爱学生,勇于创新、奋发进取。

荥阳时报 李焱楠 通讯员 张玲霞

城关乡:师以从教为乐 民以支教为荣

9月7日,荥阳市城关乡召开庆祝第36个教师节暨2020年优秀教师表彰大会。

城关乡党委书记司红辉表示,全乡形成了政以兴教为本、商以助教为善、师以从教为乐、民以支教为荣的良好氛围,城关教育名片得到进一步打造和提升。他希望全乡上下切实提高站位、凝

聚力,以规划优先、资源优先、政策优先筑牢教育发展之基,以教育兴助推全乡行行兴;各中小学校、幼儿园进一步坚定创名校的信心,找准定位、蓄力勃发,以办人民满意的教育为社会全面发展服务;广大教师要坚守师德为先、本领为重、学生为本、奉献为要,明确立德树人的根本任务,用

心用心做好教育教学工作。

会上,该乡为城关乡中心学校等颁发了教育工作先进单位奖牌,表彰了优秀大学新生并发放了助学金,表彰了一批优秀教师代表,向6家助学企业赠予了锦旗。优秀教师和优秀大学新生代表发言。

记者 姚辉常 通讯员 刘秋实

王村镇:品味教育的甘甜 弘扬尊师重教传统

9月8日,荥阳市王村镇隆重召开庆祝第36个教师节暨优秀大学生表彰大会。会议共同庆祝教师们的节日,品味教育的甘甜,大力弘扬尊师重教优良传统,安排部署新学年的教育工作。

会议对6个综合评比先进单位、30名优秀教师、17名优秀班主任、5个支持教育先进企业单位和40名新录取优秀大学生进

行隆重表彰,他们的代表作典型发言。爱心企业家代表为新录取优秀大学生颁发了助学金。

王村镇党委书记车玉峰为全体师生送上真诚祝福,并提出三点希望:一是希望学生要珍惜大学青春年华,自觉加强学习,努力使自己成为祖国建设的有用之才。二是希望老师将为祖国培养人才作为毕生事业来追

求。三是希望镇村干部、社会各界继续大力支持王村教育事业。近年来,王村镇中小学对学校软硬件环境进行了大力改善,为全镇教育的现代化发展提供了有力的保障。今年,王村镇一本上线46人,张雅雯同学以694的高分被北京大学医学部录取。荥阳时报 王焱楠 通讯员 孙成龙

郑州机电工程学校: “大国工匠”出彩人生



红毯、彩门、鲜花、彩带。“老师,节日好!”“老师,您辛苦了!”9月9日,郑州机电工程学校的礼堂是充满祝福的世界,成了幸福的海洋。郑州机电工程学校师生及学生家长代表欢聚一堂庆祝第36个教师节。

荥阳市教育局党组书记、局长周培山代表荥阳市教育局党组向全体郑州机电工程学校教师表达节日的问候,殷切希望全体机电人继续发扬“忠诚、担当、拼搏、守正”的工作作风,立足职业教育新形势,展现职业教育新作为,实现职业教育新突破,致

力办好人民满意的美好教育。

副校长王公博宣读学校对优秀教师、优秀学生的表彰决定。

周培山为最美教师李玉颁发奖杯,教师家属代表、学校负责人分别为优秀共产党员、优秀教师、最美教师、师德先进个人、优秀学生代表发放证书及奖品。

郑州机电工程学校校长张国福倡议全体教师以优秀教师为榜样,用无私奉献的实干精神营造郑州机电工程学校“大国工匠”氛围,成就机电学子的出彩人生。

记者 姚辉常

通讯员 崔玉龙 文/图

践行社会责任 爱心企业情系教育

9月9日,荥阳市建新建筑机械厂负责人马西一行到金寨回族乡中心校送去了面粉、大米、食用油等价值2万元的慰问物资,并向全体教职员致以节日的祝福和诚挚的问候。

金寨回族乡乡长薛书杰说,建新建机传递的是爱心,营造的是希望,不仅给教师们带来了实实在在的物质帮助,更是带来了巨大的精神动力。希望教师把爱心化作自强不息、教书育人的

动力,用优异的教学成绩来报答社会的关爱之情和殷切期望。同时,坚持学为人师、行为世范,把立德树人作为出发点和落脚点,切实肩负起传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任,不断探索教育规律,创新教育教学方法,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

记者 姚辉常 通讯员 朱利雅